
花と緑のまちづくり交流会（議事録） 

 

● 日 時：２０１２年１２月１５日（土）１０：００～１２：００ 

● 場 所：花と緑の交流館 １F会議室  

● 参加者：   ６団体、 ６名 

 

■ はじめに一言（各自が順番に最近の近況などを簡単に報告） 

   

・１１年間守り育ててきた緑道のアジサイ３００株、老人会から高齢化や水やりの労力など 

維持管理が大変なため撤去の話があり、今年は何とか夫婦二人で頑張っていますが、今後ど 

うしていくのか老人会と話し合っています。 

⇒何か人的に協力できる団体や人をサポートできないのか。 

・公園の銀杏の葉もほとんど落ちて、大変だった落ち葉の清掃が一段落です。子ども見回り

隊を朝夕していますが、子どもとの挨拶が少ないように思う。⇒各校区でも、自治会内の各

種団体や、ＰＴＡで役割分担して行ったりしている。最近は不審者の問題などがあります。

また、子どものあいさつは積極的にこちらから声掛けすることで十分効果はあります。先生

や保護者からのしつけが基本。 

・第１木曜と第３木曜は自治会の所要のため前回欠席しました。先月校区の花いっぱい講習 

会を開催しました。地域でも花の文化園から、クリスマスローズ４８株もらって植えてます 

がいくつかは盗られてしまいました。 

テーマは、「クリスマスローズ・月下美人・クジャクサボテン」で２９名の参加がありました。 

また、小学生の児童に花壇に花苗を植栽する活動を行っています。今回は、小学生１９名・ 

ＰＴＡ１６名に参加いただき校区で育てたサクラソウを植えてもらいました。 

・交通指導委員の代表の役をしています。地域の子ども見回り隊など地域で当番をお願いし 

ていますが、なかなか大変です。今年は、帽子やベストなどを作って活動の活性化を図 

っています。 

・松原の市民ボランティアの団体にリースの講習や、花壇づくりを教えています。堺市のよ 

うな施設があればいいのにと好評です。グループの人は良く交流館や都市緑化センターに来 

られてます。堺市緑化祭にも参加してくれました。 

 

 

活動グループからの情報提供 

・イベント：「クリスマス フェスティバル」 

と  き：平成２４年１２月２３日（日）１５：００～１９：００ 

 と こ ろ：浜寺公園駅前広場 

 内  容：マジックショーやフードコーナーなど  雨天決行 

 

 

 

 



■ その他 

・鉢ケ峰の間伐材を利用した、鹿のオブジェやシイタケのホダキ作り、蔓を活用したリース 

作りなど今年度は、やりますか？⇒今まで続けたきた講習会で、鹿につては希望も多いよう 

なので今年度も行う方向で決定。 

・次回の交流会で参加者にはかり２月の定例会で講習会を開催する方向で準備を行う。 

事前に霊園管理事務所へ連絡（間伐材の確保）。２月開催であれば、事前に間伐材の搬入など 

準備が必要。本日の参加者で手伝っていただけるので日程等連絡をすること。 

 

・次回の開催予定について、２０１３年１月１２日（土）於）：おばな旅館 

送迎バスがあるので、参加者・人数の確定を早急に。１５名以上。 

各グループへの連絡をお願いします。 

 

 

■ 次回定例会 

日 時：２０１３年１月１２日（土）  

場 所：おばな旅館 

 

 

 


